

银座商城正式进驻中央公园

富泰国际·中央公园主力店签约仪式暨招商推介会隆重召开

本报9月15日讯(记者 阙乐乐) 15日上午9时,富泰国际·中央公园主力店签约仪式暨招商推介会在滨州青藤源大酒店隆重举行。滨州市政府领导,滨州富泰置业领导,银座、屈臣氏、颐高数码等各大公司领导及各商家代表,相关媒体代表以及特邀嘉宾共计300余人参加了本次新闻发布会启动仪式。

富泰国际·中央公园项目总建

筑面积28万平方米,是滨州首个城市综合体,位于滨州城区核心商业区的黄河三路渤海七路上。商业部分整体采用世界领先的BLOCK街区设计理念,注重满足消费者在享受购物的同时对休闲及观景的需求,旨在打造全城第一个公园体验式购物中心。滨州富泰置业董事长李小得表示,将富泰国际·中央公园项目打造成滨州的商业名片充

满着挑战,但相信在政府大力支持和关怀下,在与品牌商家共同努力下,一定能够将富泰国际·中央公园打造成滨州400万人新的消费主场。

据悉,中国百货业10强的山东银座商城股份有限公司,有“东方好莱坞”之称的浙江横店影视及颐高数码、屈臣氏等商业巨头现已携手入驻。本次主力店签约仪式暨招商

推介会的召开标志着中央公园的招商进程迈上一个新台阶,必将对滨州商业的发展起到新的推动作用。

就此次银座商城进驻富泰国际·中央公园,山东银座集团滨州总经理武文杰表示,山东银座商城股份有限公司是一家跨区域、多业态的大型连锁商业企业,山东省商贸流通领域重点骨干企业,省政府重点扶持的大型零售集团。富泰国际·

中央公园正是符合银座集团需求的项目,也是极具发展潜力的高端商业。

滨州市副市长万永格在新闻发布会上指出,滨州富泰置业携手银座集团、颐高集团共同打造滨州的CBD,标志着滨州商业正式走上了与一线城市接轨的崭新之路,标志着滨州商业升级换代取得了重大成果。



援坦医疗队队员朱建波正在为当地的患者问诊。

连线滨州援坦医生

诊断主要靠询问病史和查体

坦桑尼亚医院的检测仪器非常有限,病人放弃治疗的发生率非常高

滨州援坦医生到达木索马已经一个月,朱建波和队友们也适应了当时的环境和助手们的坦式英语发音。但因为缺乏检测仪器,医疗队在医院坐诊时主要依靠最基本的询问病史和查体方式来进行。

本报记者 张牟幸子 通讯员 王丹

缺少设备只能简单治疗

朱建波介绍,内科大夫的常规工作集中在6-7平方大小的门诊,病人以心血管、消化和热带病居多。“医院的检测仪器非常有限,大部分疾病只能依靠病史和查体来诊断,这与国内医生诊断疾病时过分依靠辅助检查很不一样。在坦桑没有排除诊断的方法,即便是实验性的治疗也不好实施,不敢保证病人会按时回来复诊。高血压、冠心病是相对容易诊断的疾病了,腹胀、肝脾肿大、腹水和下肢水肿的病人最难以诊断。”

在坦桑尼亚患胃肠道疾病的病人非常多,当地医生助手表示在坦桑尼亚主要就是对症处理,水肿就利尿,腹痛就止痛。但据医疗队介绍,在国内对症治疗基本上就是没有办法的办法,它的长期后果不是迁延不愈就是逐渐加重,因此不到万不得已不会选择。

朱建波告诉记者,在坦桑面对一个10岁的孩子腹胀、腹痛,不去找出疾病的根源而只是简单地对症处理,实在于心不忍;可是就不忍;可是就算找

到了病因,有有药物可用,也是要考虑的问题,“而且坦桑的病人经济状况差,放弃治疗的发生率非常高,如果反复做

检查和复诊,就只是2000先令(约合人民币10元,这是中国医疗队专家挂号费)的挂号费也会迫使他们放弃治疗。”

多措施帮助当地患者

援坦医疗队队员朱建波对内科门诊工作采取了一些新措施,减免了部分挂号费,对复诊的病人反复交代不用再挂号,对患者少做或者不做辅助检查。医院的心电图是中国援助的,可以免费使用,怀疑疟疾的,全部免费给予抗疟药治疗,暂时不做血涂片检查及疟原虫浓度检查,治疗效果不好的除外。

朱建波告诉记者,当地疟疾的发病率极高,表现极不典型,医疗队的药物治疗期短,见效快,又是免费的,实验性治疗很少出现漏诊和耽误治疗的情况,还为患者开短疗程药。坦桑的药不像国

内按瓶或盒卖,而是按疗程卖,开一天都可以。“我很少开超过三天的药,鼓励他们来复诊,根据病情对药物的反应情况,进一步诊断和调整治疗,最终达到治愈的目的,这样即减少误诊和辅助检查的费用,也节省了药物和病人的医药费。”朱建波说。

实施的措施虽然有限,但是在实施后很快见到了成效,复诊的病人明显的增多了。“初诊时的紧张面孔逐渐变成了复诊时的轻松笑容。在坦桑对中国医疗队员来说没有什么比病人信任的笑容更让我们感到欣慰的了!”朱建波说。

人口服务管理 首创“心息化”

本报9月15日讯(记者 王忠才 通讯员 李广喜 史建刚)

近日,记者在惠民县石庙镇了解到,石庙镇为了解决辖区流动人口中育龄妇女的违法生育管理问题,首创“心息化”流动人口服务管理机制。

惠民县石庙镇辖区内127个行政村,现档案管理育龄妇女12000余人中仅流动育龄妇女达3000人。流动人口流向分散,反馈联系率较低,随访服务跟不上导致违法生育较为严重,该症结在较长时期内曾一度困扰在心头,为解决流动人口管理难题,该镇首创“心息化”流动人口服务管理机制。

针对流出人口众多,该镇近日聘请计算机软件研发人员自主设计了一套乡镇版实用性较强的程序软件,与计生WIS系统、国家流动平台可并轨使用,又可独立汇总分析数据。该系统创造性增设了流出育龄妇女短信通知、流动历史、怀孕生育和已违法提示等六项内容。

该系统的使用,会随时用“心”与流出育龄妇女本人和异地计生服务单位交流,大大减少遏制违法生育现象。根据系统汇总后将应落实长效节育措施人员、流出地集中查体、新政策宣传等信息同时反馈和发送到对方,根据反馈信息以绿黄红三个层次建档管理。绿色表示已查体或孕孕,待孕人员,黄色表示未及时反馈信息或原已违法生育人员,红色表示较长时期未联系或疑似政策外怀孕人员。该系统会及时将红色标记人员基本情况过手机短信通知流入地计生工作相关负责人,协助户籍地完成该对象的身份核查,如果确定该对象为政策外怀孕,我们将奔赴流入地上门劝导,让他们终止妊娠。该镇流动人口的先进工作经验得到了市县计生部门的肯定,同时推广到了周边部分乡镇。

安利公益基金会3年援建1700余所春苗厨房

投入9000余万元,改善近百万农村学童营养状况,未来两年将再建1200所

9月12日,“春苗营养计划阶段性成果发布暨农村贫困儿童营养改善模式国际交流会”在湖南长沙举行。据介绍,截至2013年10月底,安利公益基金会将建成春苗营养厨房1700余所,覆盖全国13个省区市的106个县,培训2000名厨房管理员,整体受益儿童近百万,超额完成2011年做出的3年援建1000所厨房的承诺。未来两年,安利公益基金会将再建1200所春苗营养厨房,全面覆盖国家“农村义务教育营养改善计划”所涉及的22个省区市。

十届全国人大副委员长、中国关心下一代工作委员会主任顾秀莲出

席会议,并对“春苗营养计划”及“春苗模式”给予了充分肯定。安利公益基金会主席、安利大中华总裁颜志荣,以及来自国务院妇儿工委、教育部、中国疾病预防控制中心营养与食品安全所、英国救助儿童会等单位的领导和专家出席会议并参与研讨。

会上,中国关工委与安利公益基金会又联袂推出“春苗营养服务行动”,全面推广春苗营养厨房相关软硬件标准,整合资源推广“春苗模式”,搭建起持续解决农村贫困儿童营养问题的新平台。

据北京大学儿童青少年卫生研究所评估发现,2011年春苗厨房落地

学校学生的肌肉、骨骼、脂肪、内脏器官、胸廓及充实度的现时性指标(如BMI、身高胸围指数、劳累尔指数)均有所改善。同时,生长迟缓率、消瘦率、两周患病率都低于对照学校或者地区水平。瑞文智力测试结果显示,项目校学生智力水平“优秀”和“良好”的比例为50.8%,高于对照校41.7%。

2013年,安利公益基金会邀请了来自国务院妇儿工委、中国营养学会、中国儿童发展研究中心等机构的专家,针对春苗项目的特点,量身定制了评估的模型,并且对2011、2012年两年建成的全部754所厨房,进行了

评估。评估结果显示,春苗营养厨房设备的正常运转率达到了97.36%;95.73%的学生对饭菜质量表示认可,项目整体满意度达96%。

据悉,“春苗营养计划”是由安利公益基金会与中国关工委于2011年联合发起的大型公益行动,旨在通过为中西部农村贫困地区寄宿制学校援建营养厨房,改善当地儿童、特别是留守儿童营养状况,为这些孩子提供公平发展的机会。该项目是目前国内规模最大、覆盖面最广、受益人数最多的学生厨房类公益项目,2012年曾荣获民政部中华慈善奖。

安利公益基金会简介:

安利公益基金会是由安利(中国)日用品有限公司捐资1亿元人民币,根据《基金会管理条例》发起设立的非公募基金会。2011年1月,安利公益基金会经中华人民共和国民政部批准正式登记成立。

安利公益基金会是安利(中国)履行社会责任的新举措,回报社会的新平台,扎根中国的新承诺。安利公益基金会将传承安利(中国)的公益精神和公益行动,汇聚安利(中国)员工、营销人员以及社会各界的爱心和力量,以专业、高效、透明的操作方式,为社会传递温暖,促进人与社会的和谐发展。